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Huepounvia [Mapadoong: 29/09/10

1. [12 povadec] ‘E&L akyopibuotl éxovv @tioytel yioo to 1610 TPOPANUO HE TOVE TO KATM
xpovovg extédeonc. (Ymobéote 0Tl o1 cuvaptnoelg vroroyilovv pe akpifela tov aplfuod
TOV Bootk®v Tpaéemv Tov ekTEAOVV o1 akyopiduotl oe dedouéva peyébovg n.) Tloco Oa
HeYoA®GEL 0 XpOVog ekTELEOTG TOV KABE akyopOpov av (i) dumhaoidcovpe to péyebog Tov
dedopEVOL €16000v, 1 (i) awvénoovpe 1o péyebog Tov dedopEvon 16660V Kotd 1;

(@) n’
(B) n’
(y) 100 n?
G)nlgn
(e) 2"

©) 2%

2. [30 povadeg] Na tomobetnoete Tig Mo KAT® GLVOPTAGELG 6€ 0EOVGO GEPE MG TPOG TNV
TAEN TOVG amodelkvOOVTOE TNV ORAVINGY C0G. XVYKEKPUUEVO, GCE TEPIMTOGCN OV
npoteivete Kamowa ogpd, gi(n), g2(n), gs(n), va anodeiete 6TL KAOE cLVAPTNON AVIKEL
oV té&EN O ¢ emduevng evad dev avnkel otnv TaEN O TG TPOT YOV UEVIG.

fi(n) = 4/n
fo(n) =n°-3:n*°
fa(n) = n*°

3. [24 povdadeg] No amo@acicete moleg omd TIC To KATM TPOTACELS eival aAnbdeic divovtog
elte andoeén eite KATO0 AVTITOPASELYLLO.

1)  Avf(n)ed(f’(n)) xou g(n)e ©(g’(n)) tote f(n) + g(n) € B(Min(f’(n), g’(n))).
(i) T kabe cvvapton f () ko g(n) gite f(n) e Q(g(n)) eite g(n) e Q(f (n)).

(iii) z e O(n*™)

4. [16 povadeg] No avoivcete Tov ypovo eKTELEONC YEPIOTNG TEPITTMONG TOV MO KAT® GOV
ouvdaptnomn Tov N ®g TPog TV TéEN O.

A. [6 povadec]

selectionsort(int A[], int n){
for (int 1=1; I<n; i++)
k=1;
for J = 1+l; j < n; j++)
it A[j] < A[K]:
swap(ALi].ALKD:
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B. [10 povadeg]

sum = O;
for (1=2n; 121;
for (g =

C. [rpoarpetikn]
int sum = O;

for (1 = 1; 1 £
for (j = 1; j < Vn; j=j*2)

int sum=0;
for C Int i=1; 1 < n; i+t)
if (i mod 3 == 0)
for C int j=1; j < i; j++)
sum++;

5. [18 povadeg] No vmoloyicete tov YpOVO EKTEAEONG TNG TOPAKAT®O OVOOPOUIKNG
dadKaciog AVVOVTOS OTOL0ONTOTE OVOOPOUIKY| £IGMCT) GUVAVTNGETE.

recursive(int n){
int sum=0;
if (n < 1) return;

else{
for (int 1=1; 1 < n; 1++){
it (1 mod 3 == 0)
for C int j=1; j < i; j++)
sum++;
by
recursive(n-1);
by
by



	[18 μονάδες] Να υπολογίσετε τον χρόνο εκτέλεσης της παρακάτω αναδρομικής διαδικασίας λύνοντας οποιαδήποτε αναδρομική εξίσωση συναντήσετε.

